
Ульяновский государственный педагогический университет им. И.Н. Ульянова

Всероссийская научно-практическая конференция

«Здоровое долголетие как область междисциплинарных исследований, идеал социальной политики и социальная норма будущего»
Уважаемые коллеги!

7 – 8 февраля 2020 года в Ульяновском государственном педагогическом университете имени И.Н. Ульянова состоится всероссийская научно-практическая конференция «Здоровое долголетие как область междисциплинарных исследований, идеал социальной политики и социальная норма будущего». Чем обусловлен выбор данной темы? Современные исследователи все чаще выходят на междисциплинарный уровень исследований феномена долголетия. Все большее количество ученых признают мысль о многообразии факторов, влияющих на долголетие или сказывающихся на вхождении индивида в период старости. Организаторы конференции идут дальше, полагая, что лишь через объединение усилий «естественников» и «гуманитариев» могут быть поставлены и решены проблемы здорового долголетия нации. Площадка конференции будет организована так, чтобы способствовать сопряжению перспектив генетики, физиологии, медицины, философии, психологии, социологии, культурологии и педагогики в вопросах здорового долголетия человека. Организаторы надеются, что в ходе совместных обсуждений произойдет выход на метанаучный уровень обобщения результатов многочисленных исследований, посвященных этому феномену.

Приглашаем ученых (биологов, химиков, психологов, социологов, политологов, культурологов, маркетологов), врачей и специалистов по ресурсным состояниям высказаться по вопросу о перспективах здорового долгожительства у нас в стране. Нас интересуют также ответы на вопросы: 
- Что мы вообще понимаем под здоровьем? 
- Какая жизнь и почему стоит того, чтобы длить ее очень долго или даже бесконечно? 

- О каких проблемах, сопровождающих стремление людей к здоровому долголетию (у нас в стране и на глобальном уровне), мы должны говорить?
- Можно ли уже сегодня определить связь между физической культурой этноса, народности, народа и массовой распространенностью здорового долголетия? 
- В каких странах и за счет чего достигнуты образцовые результаты здоровьесбережения нации? 
- Какой опыт и какие практики могут быть перенесены на нашу почву? 
- Какие конкретные поведенческие стратегии, пищевые привычки, физические паттерны, телесные практики, обыденные активности гарантируют современному человеку продолжительную здоровую жизнь?
- Работают ли широко распространенные сегодня образы жизни, тела и мысли на здоровое долголетие? 

На конференции ожидаются доклады крупных ученых – философов, социологов, культурологов, педагогов, психологов, медиков, посвященные анализу степени изученности темы здорового долголетия. 

Гостям конференции можно будет принять участие в целом ряде полезных активностей, приобрести навыки работы со своими ресурсными состояниями, узнать о новейших открытиях в индустрии здоровьесбережения, стать объектом исследований, в которых применяются передовые методики и используются современное оборудование и инструменты.

Тематические направления конференции (секционная работа):
1. Философия здоровья.

2. Биологически обусловленные аспекты долголетия.

3. Культура и здоровое долголетие.

4. Социально-политические аспекты здорового долголетия нации. 

5. Педагогика заботы о себе.
6. Здоровьесберегающая среда в образовательных организациях.
7. Математическое моделирование и информационные технологии на страже долголетия.
Организационный комитет:
Председатель организационного комитета: Петрищев Игорь Олегович – ректор Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, кандидат технических наук, доцент.

Заместитель председателя организационного комитета: Тимошина Ирина Назимовна – проректор по научной работе Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, доктор педагогических наук, профессор. 

Программный комитет:
Председатель программного комитета: 

Антонова Елена Ивановна – профессор кафедры биологии и химии Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, доктор биологических наук, профессор. 

Заместитель председателя программного комитета: 

Мальцева Анжела Петровна – профессор и главный научный сотрудник Ульяновского государственного педагогического университета им. И. Н. Ульянова, Crossref Ambassador, доктор философских наук, доцент.

Шубович Марина Михайловна – профессор и заведующая кафедрой педагогики и социальной работы Ульяновского государственного педагогического университета им. И. Н. Ульянова, доктор педагогических наук, доцент.

Состав программного комитета (на согласовании): 

 Асмус Олег Владимирович – заведующий базовой кафедрой «Стратегические исследования развития человеческого потенциала» при Автономной некоммерческой организации «Центр стратегических исследований Ульяновской области», доктор экономических наук, профессор.

Белозерова Лилия Алмазовна – доцент кафедры психологии Ульяновского государственного педагогического университета им. И. Н. Ульянова, кандидат биологических наук, доцент.

Бибикова Надежда Вячеславовна – доцент кафедры психологии Ульяновского государственного педагогического университета им. И. Н. Ульянова, кандидат педагогических наук.
Буздалова Наталья Вадимовна – доцент кафедры педагогики и социальной работы Ульяновского государственного педагогического университета им. И. Н. Ульянова, кандидат педагогических наук.

Буянов Владимир Николаевич – заведующий кафедрой "Физическое воспитание" Ульяновского государственного технического университета, член-корреспондент РАЕН,  Заслуженный работник физической культуры РФ, кандидат педагогических наук, профессор.

Вальцев Владимир Владимирович – декан факультета физической культуры и реабилитации, заведующий кафедрой теории и методики физической культуры и спорта Ульяновского государственного университета, кандидат педагогических наук. 
Галушко Елена Федоровна – доцент кафедры русского языка, литературы и журналистики Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, кандидат филологических наук.

Гринёва Елизавета Алексеевна – профессор кафедры педагогики и социальной работы Ульяновского государственного педагогического университета им. И. Н. Ульянова, кандидат педагогических наук, доцент.
Данилов Сергей Вячеславович – доцент кафедры менеджмента и образовательных технологий Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, кандидат психологических наук.
Долгова Динара Ришатовна – директор научно-исследовательского медико-биологического центра Ульяновского государственного университета, доцент.
Еремина Лариса Ивановна –доцент кафедры педагогики и социальной работы Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, кандидат педагогических наук.
Захарова Елена Валерьевна – доцент кафедры русского языка, литературы и журналистики Ульяновского государственного университета, кандидат филологических наук.

Касаткина Наталия Михайловна – доцент кафедры географии и экологии,  начальник Управления научно-исследовательской и инновационной деятельности, председатель профкома Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, кандидат биологических наук, доцент.

Купцов Иван Михайлович – заведующий кафедрой физической культуры Ульяновского государственного университета, кандидат педагогических наук, доцент.

Марчик Людмила Антоновна – доцент кафедры биологии человека и основ медицинских знаний Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, кандидат биологических наук, доцент. 

Мидленко Владимир Ильич – Директор Института медицины, экологии и физической культуры Ульяновского государственного университета, доктор медицинских наук, профессор.

Митин Сергей Николаевич – декан факультета гуманитарных наук и социальных технологий Ульяновского государственного университета, заведующий кафедрой психологии и педагогики, доктор педагогических наук, профессор. 
Моисеева Марина Васильевна – доцент кафедры философии и культурологии Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, кандидат филологических наук.
Нагимова Наталья Ивановна – доцент кафедры специального и профессионального образования, здорового и безопасного образа жизни Ульяновского государственного педагогического университета им. И. Н. Ульянова, кандидат педагогических наук, доцент. 

Павлова Юлия Михайловна – директор Многофункционального центра реабилитации Ульяновского государственного университета, кандидат медицинских наук.

Петухов Валерий Борисович – заведующий кафедрой «История и культура» Ульяновского государственного технического университета, доктор культурологии, профессор.  

Плохова Ирина Анатольевна – доцент кафедры педагогики и социальной работы Ульяновского государственного педагогического университета им. И. Н. Ульянова, кандидат социологических наук, доцент.

Резник Александр Иванович – доцент кафедры психологии Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, кандидат психологических наук.
Силакова Марина Михайловна – заведующая кафедрой психологии Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, кандидат психологических наук, доцент.
Скрипичникова Ирина Владимировна – доцент кафедры психологии Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, кандидат психологических наук.
Сморода Екатерина Вячеславовна – заведующая базовой кафедрой социальной работы (при Министерстве здравоохранения, семьи и социального благополучия Ульяновской области) Ульяновского государственного университета, старший преподаватель. 
Соболева Алла Петровна – доцент кафедры философии и культурологии Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, кандидат педагогических наук.
Тихонова Анна Юрьевна – заведующая кафедрой философии и культурологии Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, доктор культурологии.
Чарыкова Альфия Фатыховна, доцент кафедры теории и методики физической культуры и безопасности жизнедеятельности Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, кандидат биологических наук.
Цыганов Андрей Владимирович – доцент кафедры высшей математики Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, кандидат физико-математических наук, доцент.
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ 

ФГБОУ ВО «УлГПУ им. И.Н. Ульянова», 432071, г. Ульяновск, площадь Ленина, 4/5, http://www.ulspu.ru.
ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ

Форма регистрации для участия в конференции доступна по ссылке https://docs.google.com/forms/d/149UvUghFJ82xwYyNrbChpeEY4ctNpW5KOAkaerRnPFM/edit
РЕГИСТРАЦИОННЫЙ ВЗНОС

Оргвзнос за публикацию статьи  – 250 рублей. 

Банковские реквизиты

Сокращенное наименование: ФГБОУ ВО «УлГПУ им. И.Н. Ульянова»

Юридический и почтовый адрес: 432071, Ульяновск, площадь Ленина, дом 4/5.

Управление Федерального Казначейства по Ульяновской области

ИНН 7325001698 

КПП 732501001 

Л/с 20686U26980

Р/с 40501810073082000001

Отделение Ульяновск г. Ульяновск

БИК 047308001

КБК 00000000000000000130

ОГРН 1027301168916

ОКПО 02080150

ОКОНХ 92110

ОКТМО 73701000

Назначение платежа: за участие в конференции «Здоровое долголетие как область междисциплинарных исследований, идеал социальной политики и социальная норма будущего»
Контактная информация: 432071, г. Ульяновск, пл. Ленина, 4/5, ФГБОУ ВО «УлГПУ им. И.Н. Ульянова», тел. 8 (8422) 44-30-69, Касаткина Наталия Михайловна, Солтис Виталий Владимирович. Информация о конференции размещена на сайте университета http://www.ulspu.ru/science/konferentsii/

Чтобы принять участие в конференции, Вам необходимо:

1. В срок до 20 января 2020 года заполнить регистрационную форму по ссылке https://forms.gle/CaSv8g3jkn42UHwK6.

2. В срок до 20 января 2020 года на e-mail: not.mapet@gmail.com выслать файл статьи (название файла: Петров_статья.doc), в котором должны содержаться название статьи; ФИО автора; аннотация; ключевые слова; основной текст статьи (8 – 10 стр.); список источников и литературы. 
3. После прохождения процедуры рецензирования, при условии получения положительного заключения на статью, оплатить участие в конференции (с указанием фамилии и инициалов, за кого оплачен взнос, с обязательной пометкой «Участие в конференции ‹Здоровое долголетие›». Перевод взноса необходимо подтвердить отсканированной платежной квитанцией в формате jpg (название файла: Петров_квит.jpg). Квитанция высылается на e-mail: not.mapet@gmail.com
Публикация материалов конференции

Статьи, прошедшие рецензирование, будут опубликованы в научном журнале (РИНЦ) «Поволжский педагогический поиск» с присвоением DOI (Crossref). Участнику конференции высылается электронный экземпляр научного журнала. 

Требования к оформлению материалов
Статьи предоставляются по электронной почте (not.mapet@gmail.com). Файл с материалами просим именовать по фамилии первого автора. Объем статьи (включая аннотацию и список литературы) – не менее 8-ми страниц оригинального текста (шрифт Times New Roman, кегль 14, междустрочный интервал 1,5). 
Приветствуется выход авторов на проблемный уровень освещения вопросов, соответствующих тематике конференции. 

Текст статьи должна предварять следующая информация: индексы УДК и ББК (в левом верхнем углу), название статьи на русском языке (по ширине, полужирными строчными символами), фамилия, имя, отчество автора (полностью) на русском языке, учёная степень, должность, название места работы, город, страна (обычные символы, выравнивать влево).

Аннотация (500 знаков с пробелами) – независимый от статьи источник информации, краткая характеристика работы, включающая в себя актуальность, постановку проблемы, пути ее решения, результаты и выводы. Указывается, что нового несет в себе данная статья в сравнении с другими, родственными по тематике и целевому назначению. При написании аннотации необходимо обратить внимание на следующее: не повторять текст самой статьи, сведения, содержащиеся в ее заглавии; не приводить цифры, таблицы, внутритекстовые сноски, аббревиатуры, авторские сокращения, материал, который отсутствует в самой статье; излагать основные результаты проведенного исследования предельно точно и информативно; приводить фактические данные, обнаруженные взаимосвязи и закономерности; употреблять синтаксические конструкции, свойственные языку научных и технических документов, избегать сложных грамматических конструкций, вводных слов.

Ключевые слова (примерно 5 – 7 слов) – основные общенаучные термины или термины по профилю исследования, упорядоченные от наиболее общих к конкретным.

Формат статьи Microsoft Word, без дополнительных интервалов, абзацный отступ 1,25 пт. Выравнивание – по ширине. Последовательное различение дефиса (-) и тире (–). Цитаты из научных статей, монографий и т.п. приводятся в «парных» кавычках, с различением кавычек внешних и внутренних ( «… ‘…’ ….» ). Аббревиатуры и сокращения, за исключением общеупотребительных, следует разъяснять при первом их включении в текст. Нумерация страниц не производится. Не допускается: уплотнение интервалов, запрет висячих строк, принудительный разрыв строк.

Ссылки на цитируемую литературу оформляются по принципу: [Иванова 2005: 34], [Михайлов 2006, I: 48].

После текста статьи следует пронумерованный библиографический список в алфавитном порядке, оформленный в соответствии с требованиями ГОСТ Р 7.0.5.-2008.
Образец оформления статьи

УДК 008.2, 001.18

ББК 74.04(2)

Сложный человек как вызов педагогике возможностей

Асмолов Александр Григорьевич,

доктор психологических наук, профессор, академик РАО, заведующий кафедрой психологии личности факультета психологии МГУ имени М.В. Ломоносова, г. Москва, Россия

Аннотация. Обозначено содержание и предложены основные смыслы перспективной и «человекосообразной» модели образования XXI века – «сада культуры достоинства» для «сложных свободных людей».
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Перевод метаданных на английский язык осуществляет профессиональный переводчик, член редколлегии журнала. 
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