[bookmark: _GoBack]Информация о проведении вступительных испытаний с использованием дистанционных образовательных технологий 
Проведение вступительных испытаний для поступающих на обучение по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре Ульяновского государственного педагогического университета имени И.Н. Ульянова дистанционным способом не предусмотрено.
Информация о формах проведения вступительных испытаний.
Вступительные испытания для поступающих на обучение по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре Ульяновского государственного педагогического университета имени И.Н. Ульянова, проводятся в устной форме.
Информация о формах  проведения вступительных испытаний для иностранных граждан
Вступительные испытания для иностранных граждан, поступающих на обучение по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре Ульяновского государственного педагогического университета имени И.Н. Ульянова, проводятся в устной форме.
Информация о почтовых адресах для направления документов, необходимых для поступления
432700, г. Ульяновск, площадь 100-летия со дня рождения В.И. Ленина, д.4. ФГБОУ ВО «УлГПУ им. И.Н. Ульянова». Отдел подготовки научно-педагогических кадров.  
Информация об электронных адресах для направления документов, необходимых для поступления, в электронной форме
Для поступающих на обучение по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре Ульяновского государственного педагогического университета имени И.Н. Ульянова прием документов в электронной форме не предусмотрен. 
Информация о наличии общежитий и количество мест для иногородних поступающих 
На период вступительных испытаний поступающим на обучение по программам подготовки научно-педагогических кадров в аспирантуре Ульяновского государственного педагогического университета имени И.Н. Ульянова может быть предоставлено общежитие. 
