Обзор возможностей Интернет-платформ по обучению шахматам,  
участию в шахматных турнирах

В условиях дистанционного обучения, для организации работы во время занятий шахматных кружков, для самообразования, участия в шахматных турнирах могут быть полезны Интернет-платформы, посвященные обучению игры в шахматы, участию в турнирах.
Шахматную доску (chess-board.ru) можно использовать в качестве демонстрационной шахматной доски, используя экран монитора или мультимедийный проектор для получения изображения на экране. Шахматная доска позволяет демонстрировать игру участников, анализировать шахматные партии (возможно нанесение линий-стрелок). На начальных этапах изучения игры в шахматы можно демонстрировать и изучать элементы шахматной доски (вертикали, горизонтали, диагонали, координат шахматной доски). Можно организовывать игру, в которой участвует определенная фигура, используя которую (выполняя ходы) собирать, например, конфеты, учитывая наименьшее количество шагов. Или выполнять ходы фигур достигая определенной клетки и обходя определенные объекты, например, «бомба», «крокодил».
Интернет-платформа lichess.org. Интернет-платформа позволяет в интерактивной форме изучать (обучаться); 
– шахматные фигуры – ходы фигур, пешек; 
– на базовом уровне – взятие, защита, сражение (бейте и защищайте фигуры), шах (атакуйте вражеского короля); выход из шаха (защищайте своего короля); мат (разгромите короля противника);
– на среднем уровне – расстановка фигур (начало шахматной партии); рокировка; взятие на проходе; пат;
– на продвинутом уровне – ценность фигур (оцените фигуры с учетом ситуации); шах в два хода.
 На Интернет-платформе предлагаются задачи для анализа шахматных партий с рекомендациями с записями ходов. В разделе практика предлагается изучить: 
– завершение шахматных партий (эндшпиль):  мат – штучные маты, матовые схемы, математические схемы, сложные маты;
– базовая тактика, промежуточная тактика;
– пешечные эндшпили, ладейные эндшпили.
[bookmark: _GoBack]Интернет-платформа отрабатывает важный навык для шахматиста – определение координат на шахматной доске. Во время шахматных партий необходимо быстро писать или понимать шахматную нотация.
На Интернет-платформе имеются инструменты: анализировать партию, база дебютов, редактор доски и др. Можно играть с ботом, с реальным соперником, участвовать в турнирах.
Позволяют участвовать в шахматных турнирах, играть в шахматы, анализировать шахматы следующие Интернет-платформы: chess-samara.ru, chess.com, Шахматные задачи [1], https://chessok.net/zadachi/.
Удачи в работе.
1. Шахматные задачи:
https://yandex.ru/games/play/98905/#game-id=98905&app-id=98905&catalog-session-uid=catalog-fdcddbe3-b2bc-510d-89cd-63e2037a47c4-1610986891011-aa1e&rtx-reqid=4005787782913892613
