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Министерство науки и высшего образования РФ
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ФГБОУ ВО «Ульяновский государственный педагогический университет  

имени И.Н. Ульянова»

Международная ассоциация по связям издателей «PILA»

Международная научно-практическая конференция

«ВЫХОД УНИВЕРСИТЕТОВ В МЕЖДУНАРОДНОЕ ПРОСТРАНСТВО: 

НОВЫЕ УПРАВЛЕНЧЕСКИЕ И ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫЕ МОДЕЛИ ЭПОХИ ЦИФРОВИЗАЦИИ»
Уважаемые коллеги!

21 – 23 апреля 2020 года в Ульяновском государственном педагогическом университете имени И.Н. Ульянова состоится международная научно-практическая конференция «Выход университетов в международное пространство: новые управленческие и образовательные модели эпохи цифровизации». Конференция посвящена поиску решений фундаментальной проблемы развития университетов в высококонкурентных глобальных средах, использующих технологии иммерсии, сбора и анализа цифрового следа, Big Data. Участники обсудят проблему управления органичной интеграцией национальной науки и образования в международное пространство, а отечественных ученых – в международное научное сообщество. Гости конференции представят проекты развития инновационной среды университетов, поделятся опытом внедрения новых практик, форматов и методик обучения. Особой проработки ожидают проблемы открытия лабораторий деятельностных практик,  анализа данных,  использования возможностей искусственного интелекта в учебном процессе, строительства виртуальных образовательных пространств. 

Важность мероприятия обусловлена общемировым трендом реформирования национальных систем образования в эпоху цифровизации экономики, а также системным кризисом капитализма, следствиями которого являются инфляция дипломов об образовании и беспредельная демократизация доступа к нему. Необходимо систематизировать и проанализировать опыт вузов (иностранных и отечественных, прошлого и настоящего), связанный с задачами интернационализации образования и науки. Важно также прояснение роли и места “не топовых” вузов, занимающихся подготовкой социально важных, но не престижных профессий. 

Актуальность темы конференции определена поставленными государством перед отечественной интеллектуальной элитой задачами продвижения российского образования и российской науки на глобальном рынке, и, в частности, целями, обозначенными в Паспорте национального проекта (программы) «Наука» (Цель 1: Обеспечение присутствия РФ в числе пяти ведущих стран мира, осуществляющих научные исследования и разработки в областях, определяемых приоритетами НТР; Цель 2: Обеспечение привлекательности работы в РФ для российских и зарубежных ведущих ученых и молодых перспективных исследователей).

Цель конференции: Выявить, типологизировать и вывести на проблемный уровень трудности вхождения университетов в международное пространство, связанные, прежде всего, с управлением изменениями в университетах, ведущих к появлению принципиально новых образовательных моделей, инфраструктурных решений, полезных социальных практик. 

Научными результатами станут представленные в статьях участников конференции:

– принципы, технологии, методики ответов отечественного образования и науки (университетов) на вызовы глобализации; 

– предложения по решению управленческих и образовательных проблем, связанных с выходом отечественной науки в международное пространство. 

Тематические направления конференции (секционная работа):

1. Стратегическое управление университетами и менеджмент инноваций в цифровую эпоху. 

2. Проблемы коммерциализации идей и технологий, рожденных в университетах. 

3. История успешных и «прерванных» международных научных проектов прошлого и настоящего. 

Конференция будет способствовать решению фундаментальных научных проблем:

– преодоления когнитивной, коммуникационной и социальной разобщенности в отношениях науки с обществом;

– развития социального института науки в условиях экономической глобализации;

– определения роли университетов в развитии науки, их места и значения в знаниевом обществе на фоне утраты университетами монополии на производство научных знаний в связи с появлением новых мест их производства (исследовательские центры, правительственные учреждения, промышленные лаборатории, консультационные бюро и т.п.).  

– разрешения противоречия между смыслами (и задачами) интернационализации (развития обменных и компенсационных форм в контексте строительства Европейского пространства высшего образования и Европейского пространства научных исследований), с одной стороны, и смыслами (и вызовами) глобализации (коммерциализации высшего образования), с другой.

Организационный комитет:
Председатель организационного комитета: Петрищев Игорь Олегович –ректор Ульяновского государственного педагогического университета им. И.Н. Ульянова, кандидат технических наук, доцент.

Заместитель председателя организационного комитета: Семёнова Наталья Владимировна – Министр образования и науки Ульяновской области, кандидат педагогических наук, доцент. 

Программный комитет:
Председатель программного комитета: (согласовано)
Стронгин Р. Г. - доктор физ.-мат. н., профессор, действительный член РАЕН и Академии гуманитарных наук, заслуженный деятель науки РФ, президент ННГУ, член совета по научно-технической и инновационной политике при Правительстве Нижегородской области, председатель совета ректоров вузов Приволжского федерального округа, г. Нижний Новгород, Россия. 

Заместитель председателя программного комитета: (согласовано)
Асмолов А. Г. - д.псих.н., проф., академик РАО, заведующий кафедрой психологии личности факультета психологии Московского государственного университета им. М.В. Ломоносова, советник Ректора и директор Президентской Академии по гуманитарной политике Российской академии народного хозяйства и государственной службы при Президенте Российской Федерации, член Совета при Президенте РФ по развитию гражданского общества и правам человека, г. Москва, Россия. 

Состав программного комитета: (на согласовании) 
Зиньковский К. В. - кандидат экономических наук, директор Центра финансово-экономических решений в образовании, Профессор Департамента образовательных программ, Академический руководитель образовательной программы:Управление в высшем образовании, ВШЭ.

Медовников Д. С. - директор:Институт менеджмента инноваций, ВШЭ.

Каспржак А. Г. - Центр развития лидерства в образовании, ВШЭ.

Чириков И. С. - Центр социологии высшего образования, ВШЭ.

Сайгин В. В. - кандидат филологических наук, первый проректор - проректор по экономическому и инновационному развитию Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского, г. Нижний Новгород, Россия. 

Рубцов А. Е. - начальник отдела развития инновационного бизнеса Центра коммерциализации технологий Нижегородского государственного университета им. Н.И. Лобачевского, г. Нижний Новгород, Россия.

Пашков Д. Е. - кандидат экон. наук, проректор Самарского университета по информатизации, г. Самара, Россия. 

Сандлер Д. Г. - кандидат экон. наук, доцент, проректор по экономике и стратегическому развитию Уральского федерального университета им. Б.Н. Ельцина, г. Екатеринбург, Россия. 

Полтавец А. В. - кандидат физико-математических наук, доцент, проректор по информационным технологиям Уральского федерального университета им. Б.Н. Ельцина, г Екатеринбург, Россия.

Эрлих В. В. - доктор биологических наук, доцент, научный сотрудник управления научной и инновационной деятельности Южно-Уральского государственного университета, г. Екатеринбург, Россия. 

Калягин Г. И. - кандидат технических наук, профессор, директор Научно-производственного института «Учебная техника и технологии» Южно-Уральского государственного университета, г. Екатеринбург, Россия.

Тимиря́сова А. В. – кандидат экономич. наук, ректор Казанского инновационного университета имени В.Г. Тимирясова, член Совета Ассоциации негосударственных вузов России, член-корреспондент Академии информатизации Республики Татарстан, заслуженный экономист Республики Татарстан, член совета ассоциации предпринимателей малого и среднего бизнеса Республики Татарстан, г. Казань, Россия. 

Шапошников Л. Е. - доктор философ. наук, профессор, заслуженный деятель науки РФ, президент Нижегородского государственного педагогического университета, г. Нижний Новгород, Россия. 

Сафиуллин М. Р. - доктор экон. наук, профессор, проректор по вопросам экономического и стратегического развития Казанского федерального университета, г. Казань, Россия.

Леонова Т. Н. - доктор экон. наук, проректор Национального исследовательского ядерного университета «МИФИ», г. Москва, Россия. 

Тодорич Л. П. - доктор экономич. наук, заведующая кафедрой бухгалтерского учета и финансов Комратского государственного университета, г. Комрат, Молдова.

Раку И. (Racu Igor) - доктор психологических наук, профессор, проректор по научной деятельности и международным связям Кишиневского государственного педагогического университета им. Ion Creangă, г. Кишинев, Молдова.

Сойфер В. А. - доктор технических наук, профессор, академик РАН, директор Института систем обработки изображений РАН, заслуженный деятель науки Российской Федерации, Президент Самарского государственного аэрокосмического университета им. академика С.П.Королева, г. Самара, Россия. 

Полянсков Ю. В. - доктор тех. наук, профессор, действительный член РАЕН, Академии социальных наук, Международной академии экологии и безопасности жизнедеятельности, Академии проблем качества, Академии социального образования, почетный доктор Университета Шенандоа (США), президент Ульяновского государственного университета, г. Ульяновск, Россия. 

Юнгблюд В. Т. - доктор истор. наук, профессор, президент Вятского государственного университета, г. Киров, Россия.  

Романов Е. М. - доктор сельскохоз. наук, заслуженный деятель науки РФ и Республики Марий Эл, Президент Поволжского государственного технологического университета, г. Йошкар- Ола, Россия.

Макаркин Н. П. - доктор экон.наук, профессор, президент Мордовского государственного университета им. Н. П. Огарёва, г. Саранск, Россия. 

Егоров А. А. - директор по развитию Московского государственного института стали и сплавов, г. Москва, Россия. 

Чиговская-Назарова Я. А. - канд. филологич. наук, доцент, ректор Глазовского государственного педагогического института им. В.Г. Короленко, г. Глазов, Россия. 

Иванов В. Н. - профессор, ректор Чувашского государственного педагогического университета имени И.Я. Яковлева, г. Чебоксары, Россия. 

Гуленина С. В.- кандидат психологических наук, доцент, декан факультета повышения квалификации преподавателей  Оренбургского государственного университета, г. Оренбург, Россия. 

Волчихин В. И. - доктор технич. наук, профессор, президент Пензенского государственного университета, г. Пенза, Россия. 

Александрова Е. А. - доктор пед. наук, профессор, заведующая кафедрой  методологии образования Саратовского национального исследовательского государственного университета им. Н.Г. Чернышевского, г. Саратов, Россия.

Дубровская Т. В. - доктор филол. наук, доцент, заведующая кафедрой «Английский язык» Пензенского государственного университета, г. Пенза, Россия.

Клим-Климашевска А. - Ph.D., профессор, заведующая кафедрой дидактики и лаборатории дошкольного образования Естественно-гуманитарного университета в Седльце, г. Седльце, Польша. 

Кунакова К. У. - доктор пед. наук, профессор кафедры теоретического и прикладного языковедения Казахстанского университета международных отношений и мировых языков им. Абылай хана, г. Алматы, Казахстан.

Клюев А. К. - кандидат философ. наук, доцент, директор Института государственного управления и предпринимательства Уральского федерального университета им. Б.Н. Ельцина, заведующий кафедрой ЮНЕСКО по университетскому управлению и планированию, председатель совета Российской Ассоциации высшего образования, член Российского совета по образованию, г. Екатеринбург, Россия. 

 Прищепа И. М. - доктор биол. наук, профессор, проректор по научной работе   Витебского государственного университета им. П.П. Машерова, г. Витебск, Беларусь. 

Ильина Н.А. - доктор биол. наук, профессор, врио ректора Псковского государственного университета, г. Псков, Россия..

Попова Н.Г. - кандидат соц. наук, старший научный сотрудник Сектора теоретической лингвистики и академических коммуникаций, заведующая кафедрой иностранных языков Института философии и права Уральского отделения РАН, г. Екатеринбург, Россия. 

МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ КОНФЕРЕНЦИИ 

ФГБОУ ВО «УлГПУ им. И.Н. Ульянова», 432071, г. Ульяновск, площадь Ленина, 4/5, http://www.ulspu.ru.
РАБОЧИЕ ЯЗЫКИ КОНФЕРЕНЦИИ 

Русский / Английский

ЗАЯВКА НА УЧАСТИЕ

Форма регистрации для участия в конференции доступна по ссылке https://forms.gle/CaSv8g3jkn42UHwK6
РЕГИСТРАЦИОННЫЙ ВЗНОС

Оргвзнос за очное участие в конференции с публикацией материалов составляет 900 рублей (публикация в научном журнале «Поволжский педагогический поиск», электронный номер журнала, сертификат участника, раздаточный материал).

Оргвзнос за очное участие в конференции без публикации материалов составляет 300 рублей (сертификат участника, раздаточный материал).

Оргвзнос за публикацию статьи  – 300 рублей. 

Оплата за курсы повышения квалификации «Технологии цифровизации инновационных процессов в вузе» с выдачей удостоверения государственного образца составляет 3500 рублей.

Банковские реквизиты

Сокращенное наименование: ФГБОУ ВО «УлГПУ им. И.Н. Ульянова»

Юридический и почтовый адрес: 432071, Ульяновск, площадь Ленина, дом 4/5.

Управление Федерального Казначейства по Ульяновской области

ИНН 7325001698 

КПП 732501001 

Л/с 20686U26980

Р/с 40501810073082000001

Отделение Ульяновск г. Ульяновск

БИК 047308001

КБК 00000000000000000130

ОГРН 1027301168916

ОКПО 02080150

ОКОНХ 92110

ОКТМО 73701000

Назначение платежа: за участие в конференции «Выход университетов в международное пространство». 
Контактная информация: 432071, г. Ульяновск, пл. Ленина, 4/5, ФГБОУ ВО «УлГПУ им. И.Н. Ульянова», тел. 8 (8422) 44-30-69, Касаткина Наталия Михайловна, Солтис Виталий Владимирович. Информация о конференции размещена на сайте университета http://www.ulspu.ru/science/konferentsii/
Чтобы принять участие в конференции, Вам необходимо:

1. В срок до 20 января 2020 года заполнить регистрационную форму по ссылке https://forms.gle/CaSv8g3jkn42UHwK6.

2. В срок до 20 января 2020 года на e-mail: not.mapet@gmail.com выслать файл статьи (название файла: Петров_статья.doc), в котором должны содержаться название статьи; ФИО автора; аннотация; ключевые слова; основной текст статьи (8 – 10 стр.); список источников и литературы. 
3. После прохождения процедуры рецензирования, при условии получения положительного заключения на статью, оплатить участие в конференции (с указанием фамилии и инициалов, за кого оплачен взнос, с обязательной пометкой «Участие в конференции ‹Выход университетов в международное пространство›». Перевод взноса необходимо подтвердить отсканированной платежной квитанцией в формате jpg (название файла: Петров_квит.jpg). Квитанция высылается на e-mail: not.mapet@gmail.com
Публикация материалов конференции

Статьи, прошедшие рецензирование, будут опубликованы в научном журнале (РИНЦ) «Поволжский педагогический поиск» с присвоением DOI (Crossref). Участнику конференции высылается электронный экземпляр научного журнала. 

Требования к оформлению материалов
Статьи предоставляются по электронной почте (not.mapet@gmail.com). Файл с материалами просим именовать по фамилии первого автора. Объем статьи (включая аннотацию и список литературы) – не менее 8-ми и не более 15-ти страниц оригинального текста (шрифт Times New Roman, кегль 14, междустрочный интервал 1,5). 
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Аннотация. Обозначено содержание и предложены основные смыслы перспективной и «человекосообразной» модели образования XXI века – «сада культуры достоинства» для «сложных свободных людей».
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