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Повестка дня:

1.Об итогах приёмной кампании 2023 года.
(Информация проректора по учебно-методической работе Титова С.Н.)

ПОСТАНОВИЛИ:
1.1.Принять информацию к сведению.

(Голосовали единогласно)

2. О профориентационной работе университета в 2023–2024 учебном году.
(Доклад начальника управления довузовского образования Семеновой Л.В.)

Заслушав и обсудив доклад начальника управления довузовского образования Л.В. Семеновой о профориентационной работе университета в 2023–2024 учебном году, Учёный совет отмечает, что запланирована системная работа по профессиональному самоопределению обучающихся образовательных учреждений и привлечению поступающих с высоким интеллектуальным и творческим потенциалом. 
Сформулированы основные направления профориентационной работы, определены способы информирования обучающихся через социальные сети с охватом 12000 чел. в Ульяновске, таргетированную рекламу с охватом 65000 человек в Самарской области и 40000 человек в Республике Татарстан, профориентационные сайты для абитуриентов и печатную продукцию. 
В связи с сокращением количества выпускников образовательных учреждений организуются профориентационные встречи с учащимися в 59 образовательных учреждениях города Ульяновска, а также расширены границы профориентации вуза: предусмотрен выход в  соседние регионы (Пензенская область, Республика Татарстан). 
Усилена работа со студентами ССУЗов: запланированы открытые мероприятия на факультетах, весенний этап приемной кампании на внебюджетные места. 
С целью популяризации педагогических профессий открыты 87 профильных классов (групп) психолого-педагогической направленности в 55 школах-партнерах Распределенного лицея, в которых обучаются более 1200 человек. 
Для талантливой молодёжи работают подготовительные курсы на 150 мест, созданы дополнительные общеобразовательные программы. 
В университете запланированы различные конкурсные мероприятия, включённые в региональный перечень мероприятий.


Учёный совет постановляет:
1. Выполнить мероприятия плана профориентационной деятельности университета на 2023–2024 учебный год. 
[bookmark: _GoBack]Отв.: проректор по учебно-методической работе, начальник управления довузовского образования. 
Срок: до 01.09.2024
2. Провести не менее двух профориентационных мероприятий для учащихся психолого-педагогических классов Пензенской области на базе ФГБОУ ВО «УлГПУ 
им. И.Н. Ульянова» или на базе образовательных учреждений Пензенской области. 
Отв.: проректор по учебно-методической работе, начальник управления довузовского образования. 
Срок: до 01.05.2024
3.  Предусмотреть в Правилах приёма на обучение по образовательным программам высшего образования – программам бакалавриата, программам специалитета, программам магистратуры – на 2024–2025 учебный год предоставление дополнительных баллов за индивидуальные достижения выпускникам учащихся профильных классов психолого-педагогической направленности, поступающих на образовательные программы УГСН 44.00.00 «Образование и педагогические науки». 
Отв.: проректор по учебно-методической работе, начальник управления довузовского образования. 
Срок: до 20.01.2024


