От всей души поздравляем родной Ульяновский государственный педагогический университет имени И.Н. Ульянова с 85-летием со дня основания!   
Мы очень гордимся тем, что окончили отделение истории и обществоведения в одном из старейших педагогических вузов Поволжья и получили прекрасное базовое гуманитарное образование.

 С глубокой признательностью помним всех наших преподавателей – С.Л. Сытина, Н.Г. Левинтова, М.Г. Иванову, И.С. Ромашина, Г.М. Бурова,  А.Б. Ратнер, Л.Г. Шахову, Л.А. Зимулину, Р.А. Таубина, Н.Д. Фомина и других, которые не только давали нам комплекс знаний, но и учили понимать диалектику исторического развития, а также прививали любовь к исторической науке, воспитывали в нас душевные качества педагога.

Особый след в нашей студенческой жизни оставили деканы факультета П.Г. Верещагин и В.И. Ртищев.

На наши студенческие годы пришлось бурное развитие Ульяновска: в составе студенческих строительных отрядов мы работали на возведении Ленинского мемориала, в числе первых осваивали новый
 учебный корпус своего института на Венце, в год столетия В.И. Ленина активно участвовали в экскурсионной работе по приёму колоссального в те годы туристического потока.


Историческое отделение истфилфака оказалось для нас универсальным образованием: по вузовскому распределению, помимо школ, кто-то из нас был направлен на службу в правоохранительные структуры, на работу в партийно-советские, профсоюзные и комсомольские
  органы. Позже среди нас появились архивисты, музееведы, преподаватели средних учебных заведений и вузов, журналисты.

 Прошли годы. Теперь уже по возрасту мы давно уже пенсионеры, но на все времена каждый из нас сохранил ту твердую жизненную и гражданскую позицию, которую воспитал в нас родной педагогический институт и его истфилфак.

С юбилеем, родной вуз!

Выпускники 1972 года

